

O Hospital de Aeronáutica dos Afonsos torna público a retificação do EDITAL ASB 2021 no item **2.2.1**.

Onde se lê:

2.2.1 Serão disponibilizadas 10 (dez) vagas para o Curso de ASB, destinadas aos candidatos que forem habilitados à matrícula.

Leia-se:

2.2.1 Serão disponibilizadas 16 (dezesesseis) vagas para o Curso de ASB, destinadas aos candidatos que forem habilitados à matrícula.